



Nemesszalók Község Önkormányzata

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

☎: 89 400-200

Hirdetmény!

Értesítjük a község lakosságát, hogy az idei évben első alkalommal az Adventi vasárnapokon, a szökőkútból kialakított Adventi koszorúnál gyertyagyújtás után karácsonyi műsorokkal is készülünk. December 3-án, vasárnap 18 órai kezdettel Horváthné Szabó Andrea karácsonyi műsorát láthatják. December 10-én, vasárnap 18 órai kezdettel a Dod-Jam zenekar „Karácsonyi dallamok” című műsora következik. December 17-én, vasárnap szintén 18 órai kezdettel az Evangélikus gyülekezet szervezésében az „Álljunk meg egy énekszóra” című rendezvényre kerül sor. Mindhárom rendezvényben közös, hogy a szabadtéren (kivéve eső, hó) kerül lebonyolításra és ingyenesen lehet részt venni, aki a rendezvényen forral bort szeretne fogyasztani, bögrét hozzon magával.

December 15-én, pénteken 17 órai kezdettel az önkormányzat hivatalában közmeghallgatást tartunk. December 16-án, szombaton 18 órai kezdettel a művelődési házban az SK társulat előadásában a Jövőre veled, ugyanitt című színdarab kerül bemutatásra. A műsoron való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni telefonon a 89/400-200-as telefonszámon, a polgarmester@nemesszalok.hu email címen (emailben történő jelentkezés esetén mindig kérjenek olvasási visszaigazolást), vagy személyesen az önkormányzat hivatalában lehet december 6-án, szerdán 12 óráig.

December 31-én, szilveszteri rendezvényt szervezünk. Részvételi díj felnőtt esetén 2.500,- Ft, gyermek esetén 2.000,- Ft, ami tartalmazza a vacsorát is. Az ital fogyasztásról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia. Jelentkezni lehet december 13-án, szerdán 12 óráig, illetve a terem befogadóképességének határáig lehet a részvételi díj befizetésével.

Tájékoztatjuk továbbá a község lakosságát, hogy az idei évben is lehetőség van **Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (II.23.) önkormányzati rendelete alapján** közüzemi díj támogatás benyújtására. Az idei évben a képviselő-testület az igénylés során az egy főre jutó jövedelem összegét 171.000,- Ft/főre, a támogatás mértékét 10.000,- Ft/háztartásra emelte. A jövedelemhatár, illetve a támogatás összegének emelésével párhuzamban kérünk minden igénylőt, hogy a valóságnak megfelelő, rendeletben előírt mellékleteket legyenek szívesek kérelmükhöz csatolni. Nem fogadjuk be a kérelmet, ha a kérelmező kérelmét nem a szükséges mellékletekkel csatolta, a kérelem elutasításra kerül ha mellékletek nem állnak összhangban a család életvitelével.

Az a kérelmező, aki, vagy akinek háztartásában élő személy december hónapban a rendelet 15. §-a szerint megállapított lakhatási települési támogatásban részesül, a



Nemesszalók Község Önkormányzata
9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.
☎: 89 400-200

támogatási összeg és a lakhatási települési támogatása összegének különbözetére jogosult. A kérelmeket december 5-éig lehet benyújtani.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerint:” háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége”.

Ugyanezen jogszabály szerint:” jövedelem: az (1a) bekezdésben foglalt kivétellel, valamint figyelemmel az (1b) és (1c) bekezdésben foglaltakra - az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a Szjtv. 27. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott bevételt, valamint a Szjtv. 1. számú mellékletszerinti adómentes bevételt,

és
ab) azon bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni;

1b)* Az (1) bekezdés a) pontjának alkalmazásában elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

1c)* Az (1) bekezdés a) pontjának alkalmazásában befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.”

A jövedelem igazoláshoz csatolni kell:

- havonta rendszeresen mérhető jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagkeresetéről szóló munkáltatói igazolást,
- munkanélküli ellátásról a kérelem benyújtását megelőző hónapban folyósított ellátást igazoló szelvényt, az átutalást tartalmazó bankszámla kivonatot, ennek hiányában a munkaügyi kirendeltség által kiállított igazolást,
- a társadalombiztosítás keretében folyósított ellátások esetében a kérelem benyújtását megelőző hónapban kifizetett ellátás igazoló szelvényét, ennek hiányában az utolsó havi bankszámla kivonatot,
- a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetében a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelembe venni. (A NAV-nál elektronikus úton kezdeményezett jövedelemigazolás becsatolásával.)

Nemesszalók, 2017. november 23.

Varga Jenő sk
polgármester